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Виведення  освіти  України  на  рівень  розвинутих  країн  світу  можливе 

лише за умов відходу від авторитарності педагогіки та впровадження методів 

активізації навчального процесу.

Обсяг знань постійно збільшується, тому необхідно надавати навчальну 

інформацію відповідно сучасним умовам.  Існують два  шляхи виконання цієї 

умови:  збільшення  тривалості  навчання  та  його  інтенсифікація.  Цілком 

очевидно,  що  перший  шлях  у  сучасних  умовах  неможливий.  Тому 

найефективнішим є другий шлях – активізація процесу навчання, що реалізує 

принцип: за менші терміни навчання – більше знань, умінь, навичок.

Результати  останніх  досліджень  свідчать,  що  в  екологічній  освіті 

переважають тенденції  до використання активних методів і  форм організації 

навчальної  діяльності,  спрямованих  на  розвиток  мислення,  мотиваційно-

цільової компоненти, набуття навичок і вмінь практичного розв’язання проблем 

навколишнього  середовища,  формування  індивідуальної  та  колективної 

відповідальності за стан природи.

Найбільш ефективним засобом інтенсифікації навчального процесу при 

викладанні дисципліни «Основи екологічного менеджменту» є вибір певного 

методу  активації  навчально-пізнавальної  діяльності,  який  визначається 

викладачем за наступними основними критеріями:

• навчально-виховною метою заняття;

• змістом матеріалу, що вивчається;

• віковими особливостями та рівнем підготовки студентів;

• ступенем оснащеності навчального закладу засобами навчання.

Основними  факторами,  які  сприяють  творчому  ставленню  студентів  у 

разі  використання  активних  методів,  є:  професійна  цікавість,  нестандартний 

характер  навчально-пізнавальної  діяльності,  змагальний  та  ігровий  характер 

занять, емоційність, проблемність.

На даний час,  в  основному,  вибір методів,  придатних для формування 

екологічних знань, здійснюється на основі сучасних тенденцій реформування 

освіти, з урахуванням професійної діяльності майбутнього еколога, формування 

системи інтегрованих професійних умінь, потрібних для розв’язання складних 

виробничо-екологічних  завдань.  Це  дозволяє  в  значній  мірі  інтенсифікувати 

сприйняття  студентами  навчальної  інформації  та  підвищити  їх  загальну 

успішність.
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